
用爱心温暖山区贫困村

——水城三大公益组织携手走进马依村

本报记者 李可新 徐丽 诵讯员 谢锦花

9月21日上午,八一社区会议室里座无虚席,不时响起阵阵热烈的掌声,这里在举行一场特殊的新闻发布会——水城三大公益组织携手针对中国第一贫困村马依村爱心传递活动的新闻发布会。

事情要从今年9月初说起,特战救援队聊城分队的队员王洪强是位非常有爱心的小伙子,他在网上看到一位驴友徒步走访大凉山区美姑县拉木阿觉乡马依村的照片。马依村海拔2600米,土地贫瘠,水源匮乏,与乡集镇相距12公里,道路崎岖。全村135户,729人,绝大多

数村民至今仍生活在人畜混居的石板房里,马依村目前适龄儿童没有读书的有上百人。看到那些贫困儿童的照片,王洪强忍不住哭了,他把这件事讲给了特战救援队队长秦一杰,秦一杰深受感动,决定要帮助那里的村民。

秦一杰联系了聊城爱心驿站和 蓝天救援队两家公益组织,决定共 同行动,在爱心企业的支持下,由爱 心驿站提供物资,蓝天救援队提供 后方保障,特战救援队前往一线。9 月9日上午10点,三个公益组织的 主要负责人在八一社区集合,将 3000 余件爱心衣物装车,他们要把水城市民的爱心运送到最需要的地方去。另外,特战救援队还携带了订制衣物1000 余件、大米1000 斤、食用盐200袋、卫生纸200卷、太阳能、电灯14件。人川后,山路难行,不停地上坡、下坡、涉水、急转弯,还有糟糕的路面塌方,9月13日18:30,特战救援队终于5成功抵达拉木阿党乡。14日上午8点,发放了3干余件衣物及部分物资。14日下午2点,众人负重十几公斤重的物资徒步上山,经过五个半小时的跋涉,终于在晚上抵达马依村村委会。

村委会是坐落在山顶上一处不太大的白色小院,共4间房,每个房间都十分空荡,一件家具也没有。特战救援队队员拿出带来的被子、毛毯,裹住身体,缓解一下连续走了七个小时所带来的疲劳,浑身湿透的身体都在瑟瑟发抖。夜里,队员们把帐篷平铺在地上,垫上防潮垫,在地上入睡。

15 日上午八时,开始发放物资,村民们冒着雨来到村委会门口,他们浑身黝黑、头发蓬乱、穿着破烂。之后,特战救援队又随机走访了6户村民,每家情况都基本类似,或

是单亲家庭,或是有残疾、疾病的家庭,村民们吃着发霉的土豆,与牛马同居,不少村民由于缺少食物与干净水源,有的生了病,而且正在发烧,但是他们没有药,也没有办法下山医治,只能在家里躺着。15日下午,队员们带着心酸和牵挂离开了马依村。19日,特战救援队安全返回。行动结束后,这三大爱心组帮扶。如今,他们正在积极筹划第二批进入马依村帮扶的计划,此次以食物、医疗药品为主,继续将爱心传递到大凉山身处。

中秋佳节送温暖 大厅里面笑声传

本报讯 在中秋节即将来临之际,柳园街道办事处民政所向辖区军人家属、伤残军人以及烈士子女发放慰问品,预祝中秋节日快乐。 在街道服务大厅里来领慰问品的人员络绎不

在街道服务大厅里来领慰问品的人员络绎不绝,笑声不绝于耳,民政所的工作人员耐心细致的将慰问品分门别类统一发放,其中包括一床夏凉被、一桶花生油、2斤月饼以及一张百货大楼400元的代金券,并问候了家庭近况。

一句句暖心的问候,一盒盒甜甜的月饼体现了柳园街道民政工作人员对军人及家属的深切祝福,此次慰问活动得到了街道领导的大力支持,为我街道和谐建设增添了一抹亮色。

(本报记者 杜宁 通讯员 杨晓翠)

东昌府区中医院开展"迎 中秋送健康"义诊活动

本报讯 9月16日、17日,东昌府区中医院开展 "迎中秋送健康"义诊活动,由口腔科、产科、肛肠科 组成的医疗队来到了聊城大集及旅游渡假区潘屯 村。

活动现场气氛热烈,医生们很快被络绎不绝前来求医问药的百姓团团围住,有的询问病情,有的咨询健康知识……医护人员认真地为每一位居民进行解答,量血压、问病情、健康宣教、分发科普材料,通过宣传医疗保健知识、常见多发病预防知识、康复保健咨询等多项便民服务,与居民"零距离"接触,把健康送到百姓的身边,得到了百姓一致好评。

(本报记者 李念辉 通讯员 段新歌)

^{嘉明开发区} 包村联户服务 群众零距离

本报讯"我落户需要什么手续?""二胎准生证怎么办理?"如今,嘉明开发区机关干部每天都会接到当地群众打来的咨询电话,而他们也会第一时间回复。热情周到的服务不仅拉近了机关干部和群众的关系,也让服务群众"最后一公里"变成服务群众"零"距离。

据了解,为深入学习贯彻党的群众路线教育实践活动,积极打造服务型政府,嘉明开发区机关干部紧紧围绕"富民、惠民、利民"的工作宗旨,深入开展了包村联户工作。成立了8个包村工作组,建立健全了机关干部包村联户工作制度。开发区39名机关干部沉下身子走村入户,在田间地头、农家院落问计于民、问需于民。机关干部踏实的工作作风,赢得了群众的信任,真正成为辖区3248户村民的亲人。

众的信任,真正成为辖区 3248户村民的亲人。 党员干部还以填写农户基本情况调查表的形式,全面了解了辖区群众基本情况,并为村民发放了 便民服务卡,公开了包村干部的职务、姓名和联系方式,真正畅通了机关干部与群众的渠道,提高了办事效率。

联系群众全覆盖,解决群众热点、难点问题 300 余 件。

截至目前,包村联户工作真正实现了机关干部

(本报记者 仝兴社 通讯员 马建富)



训,并对所有农机进行检查维修,确保不发生安全事故。

本报记者 杜宁 通讯员 李乐云 张建光 摄

展費額 **强化安全生产**

本报讯 连日来,侯营镇组建的三个安全生产督导小组分赴辖区企业和基 层一线,对安全生产进行全面督导检查,全面遏制各类安全事故的发生。

型、强化领导,健全管理网络。进一步 充实了镇安全生产工作领导小组,抽调 精兵强将,组建了三个安全督导小组, 全面推行"一岗双责"制;强化宣传, 营造浓厚氛围。通过张贴标语、悬挂传 幅、赶集日发放安全生产明白纸等形式,广泛宣传政策法规、安全生产形式 和安全生产基本知识,使安全意识深入 人心;强化检查,全面排除隐患。采取 定期排查督导和不定时抽查相结合的方 式,对重点处处场等重点人员、重点领域、 重点环节进行安全隐患大排查,对查出 的问题,在第一时间下发整改意见书, 落实到人,限期整改。

(本报记者 刘颖 特约记者 韩剑飞)

沙镇镇 加快推进"黄标 车"淘汰工作

本报讯 沙镇镇"黄标车"淘汰工作全面铺开以来,该镇多次动员和部署本辖区黄标车淘汰工作,并建立了环环相扣的联动机制,深入推动工作落实。

成立专门机构,研究推动工作开展。 并下设专门的办公室,协调、督导相关工 作开展;明确任务分解,进一步提升责任 意识。将黄标车淘汰工作任务分解至各镇 直部门、各管区、各行政村,并明确将此 项工作纳人部门年度考核体系中,从而提 高各相关部门、管区、行政村的紧迫造。 推动工作抓落实;加强宣传引导,营造踪 推动工作抓落实;加强宣传引导,营造踪 传黄标车排气污染的危害,到人流密集区 传黄标车排气污染的危害,到人流密集区 悬挂标语、派发宣传手册,使黄标车淘汰 工作的社会氛围越来越浓,企业、镇域广 大人民群众参与的积极性越来越高。

(本报记者 李可新 通讯员宋晓明)



9月23日,梁水镇镇健身舞爱好者们正在进行广场舞比赛。当日上午,东昌府区第二届"金柱"杯全民健身运动会暨第二届广场舞大赛在梁水镇镇举行,该镇30余支代表队300余名健身舞爱好者参加比赛,参赛者们精彩的表演吸引了千余村民观看,并不及爆发出了热烈的掌声。 本报记者 刘颖 特约记者 相宝光 摄

百姓运动会,众人齐点赞

本报记者 杜宁 诵讯员 李晨

"活了这多大岁数今生活了这多大岁数今生活了这多大岁数今生活了这多会,如今自己地不是不少一了,然后还有性生活方。",一位东街村广场活跃里的大娱乐生活,增进村民邻进村民邻进村民。9月22日,堂邑镇自政关系,建行交近30支行政员人。4300余名运动员参

加了比赛

运动会设有篮球、跳绳、彩蝶飞舞(踢毽子)、和谐并进、慢骑自行车、扭秧歌、声员的舞等多个喜闻乐见的参赛加目。比赛精彩纷呈,赛场场上、喝彩声和欢呼声响成一片,各项比赛都面随处可见。

味盎然,精彩场面随处可见。 近年来,该镇高度重视精 神文明建设,已成功举办第一 届全民健身运动会。同时,在

本次比赛共产生5个一等奖、 10个二等奖、15个三等奖。 拿到奖品的群众更是喜上眉梢,纷纷乐呵呵地说: "运动 会又热闹,还能锻炼身体,争 得荣誉,下回我们还来报名。"

